Schreibe die Strukturformeln folgender Verbindungen auf:
a) 1,3,5-Trichlor-2,2-Dimethylpentan

b) 1,1,1-Trichlorethan

c) Tetrabrommethan

d) Hydroxyethan = Ethanol

e) 2-Hydroxypropan

f) 1,3,5-Trimethylcyclohexan

g) 4,4-Dibrom-1-hydroxy-2,3,3,8-Tetramethyl-5-propyldecan

h) 4-Cyclopropyloctan

Schreibe die Strukturformeln zu folgenden falschen (!) Namen auf und benenne die Strukturen richtig:
a) 1,1,1,2,2,2-Hexamethylethan

b) 3-Methyl-2,5-Diethyl-5,5,6-Trichlorhexan

c) 2,3-Dichlorcyclopentan

d) 2,2-Dihydroxyethan

e) 1,6-Diethylhexan
f) 2,2,4,5-Tetrahydroxy-6-Methyl-6,3-Dibromhexan

